



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

Igazgatásszervezési és Szolgáltatási Központ
Főigazgató

Iktatószám: IKT/5-1938/2015.
Ügyintéző: Tari Ferencné (56-34),
Kopaszné Sasvári Annamária (44-53),
Kristó Zsuzsanna (69-56)

Tárgy: 1/2015. (VII. 24.) Főigazgatói Körlevél
a megbízási szerződések megkötéséről
Dátum: 2015. július 24.

Valamennyi Kar / Egység részére

Tisztelt Egyetemi Vezető!

A Szegedi Tudományegyetemen közalkalmazotti jogviszonyban nem álló személlyel megbízási szerződés köthető az alábbi szempontok figyelembe vételével:

Az állományba nem tartozó személlyel kötött megbízási szerződések megkötésének alapvető feltétele, hogy annak illeszkednie kell az SZTE alapfeladatainak ellátásához. Ilyen lehet például az oktatási tevékenység esetén az ETR-ben meghirdetett kurzus, államvizsga bizottságban, vagy doktori iskolában való közreműködés, kutatási tevékenység esetében harmadik féllel aláírt kutatási szerződés, továbbá, hogy a feladat ellátására megfelelő szakértelemmel rendelkező személy átmenetileg az SZTE-n nem áll rendelkezésre. A feltételek fennállását a Megbízónak minden esetben dokumentálnia kell, és egy esetleges belső, vagy külső ellenőrzés esetén köteles azt rendelkezésre bocsátani.

Tájékoztatom, hogy az 1700/2012. (XII. 29.) Korm. határozat (a közszférában alkalmazandó nyugdíjpolitikai elvekről) értelmében továbbra is lehet – a Kormány előzetes véleményének kikérése nélkül – öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött személlyel kizárólag oktatási, vagy kutatási feladatra megbízási szerződést kötni, határozott időre, konkrét feladat megjelölésével.

Tájékoztatom, hogy az SZTE Pénzkezelési Szabályzata értelmében állományba nem tartozó (megbízott) személy nem lehet kiküldetés alanya, mivel a kiküldetés (Szja tv. 3. § 11. pont) a munkáltató által elrendelt, a munkaszerződésben rögzített munkahelytől eltérő helyen történő munkavégzés.

A megbízott köteles a megbízás teljesítéséhez szükséges költségekről a megbízót előzetesen tájékoztatni. A megbízó csak azoknak a költségeknek a viselésére köteles, amelyeket a megbízás szakszerű és gondos ellátása indokol.

Felhívom figyelmét, hogy a tételes költségelszámolás alkalmazása esetén az adóelőleg megállapítása során a **kifizető által figyelembe vehető költség legfeljebb a bevétel 50 százaléka** lehet. Amennyiben a megbízott igazoltan felmerült költsége az előbbiek 50 százalékát meghaladja, azt év végén az adóbevallásában érvényesítheti.

A számviteli törvény előírásainak megfelelően a megbízási szerződéseket és azok teljesítés igazolását a dokumentációban külön kell választani, ennek végrehajtása érdekében a megbízási szerződéseket kérem, olyan módon iktassák a Kari/Intézeti/Tanszéki eljárásrendeknek megfelelően, hogy a megbízási feladat elrendelése és annak teljesítése kettéváljon.



Amennyiben az eseti megbízási-, illetve a felhasználói szerződés időtartalma áthúzódik egy másik naptári évre, a teljesítés igazoláson kérem megbontani a teljesítést százalékosan, mivel ez az éves járulékkimutatáshoz szükséges.

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 25. § (4) bekezdésének megfelelően kérem a megbízottal igazoltatni, hogy büntetlen előéletű, nem áll a megbízás szerinti tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt. Az igazolás módja lehet hatósági igazolás, vagy a - a fenntartó iránymutatása szerint - megbízott magánokiratba foglalt egyoldalú nyilatkozata is (a nyilatkozó az okiratot sajátkezűleg írta és aláírta, vagy két tanú az okiraton aláírásával igazolja, hogy a nyilatkozó a nem általa írt okiratot előttük írta alá, vagy aláírását előttük sajátkezű aláírásának ismerte el; az okiraton a tanúk lakóhelyét (címét) is fel kell tüntetni). Ha ugyanazon megbízottal hat hónapon belül újabb megbízási szerződést kötnek, nem szükséges újabb igazolást beszerezni.

Az igazolásokat a megbízó szervezeti egységnek kell megőrizni és esetleges ellenőrzés esetén köteles azt rendelkezésre bocsátani.

Felkérem Önt, hogy a közzétett nyomtatványokat szíveskedjenek használni.

Segítő közreműködését előre is köszönöm.



Dr. Dömötör Máté
főigazgató

